



Rotary E-Club of Taipei West D3480
台北西區網路扶輪社週刊
The Cub Weekly Bulletin

社長：Allen 秘書：Orange
社長當選人：Kai 社刊主委：Harry

例會時間：每週一晚上 8:45 視訊會議 Website: www.rectpw.org.tw E-MAIL: rectpw@gmail.com

台北西區網路扶輪社第二〇八次實體例會

時間：2017 年 7 月 5 日（星期三）

地點：徐州路庭園會館

節目：第二分區九社社長暨職員聯合就職典禮

司儀：永福社 PP Jennifer、西區網路社 Marco

17:30pm	社友報到	Jenny/Steve
17:50pm	唱扶輪歌：地區短片 1、Men of Rotary We Greet You 2、這是咱的扶輪社 3、愛的真諦 3481 地區古典與前瞻短片(4')	福星社領唱及與會社友
17:53pm	鳴鐘宣佈開會 (由永福社 P Melody 開始宣佈)	9 社社長逐一鳴鐘
17:54pm	介紹來賓及來訪友社社員	龍山社 Alice/ 龍翔社 Mick
18:03pm	生日快樂、結婚紀念	
18:10pm	社長代表致詞	龍山社社長
18:18pm	地區總監致詞	DG JP
18:23pm	新社友入社佩章	DG JP
18:33pm	輔導社社長致詞	西區社 P Alan
18:40pm	補介紹來賓及來訪友社社員	龍山社 Alice
18:42pm	感恩交接儀式 暨介紹新年度理事及職員	各社 P/IPP 交接
19:32pm	鳴鐘宣佈閉會	9 社社長逐一鳴鐘
19:32pm	餐敘	
20:22pm	糾察活動	福友社 John
20:24pm	敬酒	各社依序
21:54pm	大合照	各社依序

台北西區網路扶輪社 第二〇七次(陽光)例會出席報告

出席報告		
應出席	35	
實際出席	13	
免計出席	3	Eva, K.T., Richard
補計出席	0	
缺席	19	Benson, BIO, Celia, Eddy, Eric, Ethan, Fanny, Fugo, Gary, Hank, HankLin, Harry, Herbert, Jie, Johnny, Kevin, Light, Marco, Wells.
出席率 45.71%		

近期會議通知

日期/時間/地點	主題
7月10日(一) 21:00-22:00 網路視訊	第 209 次視訊例會 主講人： 講題：
7月17日(一) 21:00-22:00 網路視訊	第 210 次視訊例會 主講人： 講題：
7月24日(一) 21:00-22:00 網路視訊	第 211 次視訊例會 主講人：龍山社 AG Sam 總監公式訪問前-社務行政會議

台北禧愛扶輪社創社授證典禮

時間：2017 年 7 月 15 日(六)

下午 5:30 註冊、6:00 開始

地點：台北大直典華旗艦店 6 樓花田好事廳
(台北市中山區植福路 8 號)

台北西區網路扶輪社第二〇七次(陽光)例會

時間：2017年6月24日(星期六)

地點：八里桃樂絲森林



四大考驗

- 是否一切屬於真實?
- 是否各方得到公平?
- 能否促進親善友誼?
- 能否兼顧彼此利益?

2017-18 R. I. 社長文告

扶輪改善世界

數年前，一位認識不久的朋友問我：「扶輪是什麼？」當我正要開口回答這個看起來似乎單純的問題時，我竟然不知道該從何開始。這並不是因為我不瞭解扶輪，而是因為要解釋規模龐大且複雜的扶輪，不是一言兩語說得清的。

我們是以社員為本，也以扶輪社為本，並以服務為本的組織；我們是含有本地性、地域性以及國際性要素的組織。我們的社員是在近乎世界所有國家積極參與各種活動的社區人士、事業與專業人士以及現職及退休人士。更何況我們 120 萬名的社友，各自有自己的人生目標、獨特的生活經驗和優先事宜。因此，每一位社友都對扶輪持著獨自的理解。

對我來說，扶輪的定義並不在於我們是誰，而是在於我們以透過扶輪引發的潛力，身體力行為人服務的作為。扶輪已有 112 年的歷史。我們隨著歲月成長繼而成熟，回應社友和社區需求的變化。扶輪在某些方面確實改變了許多，然而，扶輪的根本仍是一群攝取扶輪的力量致力於改善各自和全球社區生活的人士。我們以藉由服務造福人群的行動來說明扶輪是什麼。

從組織的角度來說，我們瞭解到公眾對扶輪及其服務活動有所認識的重要性。然而，我們也明白更重要的是每一個扶輪社應各自為扶輪服務下定義。現在，扶輪社員有未曾有的彈性來決定本社的例會方式、活動方法以及擴展的可能性。同時，我們更注重於增加女性及更多元化的社員構造來反映受益族群。我們之所以強調規劃長期策略的重要性，實施有持續性的服務計劃，以及在各層級確保領導力的延續性，都是為了要推動扶輪繼續是世界的主要義工服務組織。

在 2017-2018 年度，我們對「扶輪是什麼」這個問題的回答是：「扶輪改善世界」。不論是建造新的兒童遊戲場，改善醫療護理或衛生設備，或者培育衝突仲裁人或助產士，我們之所以實施各種服務活動是因為我們瞭解這些服務或多或少使人們的生活變得更好。每一位社友加入扶輪的動機各有所異，但是我們留在扶輪的原因則不外乎因為我們週復一週，年復一年，得以深深體驗「扶輪改善世界」的充實感。

萊斯禮 Ian H. S. Riseley
2017-18 年度國際扶輪社長



D3481 總監洪振攀 DG J.P. 簡歷



姓名： 洪振攀 DG J.P.
所屬社： 台北西區扶輪社
學歷： 台灣大學化工研究所碩士
現職： 彬台科技股份有限公司董事長
擎邦國際科技工程股份有限公司董事長
蘇州擎邦電子科技工程有限公司董事長
彬台機械(蘇州)有限公司董事長
聯茂電子股份有限公司監察人
邦拓生物科技股份有限公司監察人

職業分類： 機電工程

扶輪經歷

1984 年 11 月 10 日加入台北西區扶輪社
1998-99 地區副秘書長
地區年會副主委
地區年會副秘書長
2011-12 台北西區扶輪社社長
2012-13 地區服務計劃委員會副主委
總監特別代表
2013-14 地區扶輪基金研習會主委
2014-15 地區成立新社委員會主委
第二分區助理總監
總監特別代表
2015-16 地區社員委員會主委
2016-17 總監當選人
2017-18 地區總監

扶輪基金捐獻及獎項

保羅哈理斯之友

永久基金捐獻人

2011-12 巨額捐獻人

2014-15 巨額捐獻人

2015-16 巨額捐獻人

2016-17 巨額捐獻人

2017-18 巨額捐獻人

扶輪基金會卓越服務貢獻獎

中華扶輪教育基金會捐款累計新台幣 700,000 元